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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 21905 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Chassis: Fiat Ducato Serie 10
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Chassis

– Travel Line Paket Fiat RM (Nebelscheinwerfer, Traction+, 16” Alufelgen, Lenkradbedienelemente, Rückfahrka-
mera, lackierte Frontstoßstange, Lederlenkrad, Techno Dashboard, elektrische Parkbremse, Reifenluftdrucksen-
soren, XL Tür mit 2-Punkt Verriegelung, Zentralverriegelung und Fenster(außer bei FA699VB), Mückengittertür,
Skyroof(FT), Midi Heki Front (FA/FT), elektrisches Hubbett (FT), Rahmenfenster)

– Comfort-Line (4m Markise, Externer Gasanschluss, Dusche in der Garage, Außensteckdose, Ablagefläche in der
Garage)

– Driver Assistance Pack (Adaptiver Tempomat 30km/h, Autonomer Notbremsassistent (+Fussgänger- und Fahr-
radfahrererkennung), Regen-und Lichtsensor, Verkehrszeichen- und Fernlichterkennung)

– Winter Pack Truma Combi 6E, isolierte Eingangsstufe, Fußbodentemperierung, beheizter und isolierter Abwas-
sertank)

– Aufbaubatterie

– Überführungskosten

– Dokumente

– Fahrradträger

– Radio (AppleCarplay / AndroidAuto) und RFK

– TÜV/Gasprüfung/Dichtigkeitsprüfung NEU

Junger Gebauchter!
Fahrezug war nur 1 Saison in der Vermietung. Sehr guter Zustand.
TÜV/Gasprüfung/Dichtigkeitsprüfung NEU
Gerne auch erste Fahrzeug- Besichtigungen per Video-Chat (z.B. WhatsApp, Skype, Facetime, Zoom oder ähnli-
ches...)
Für weitere Informationen und Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung per:
* Telefon: +49 7621 93735-1
* WhatsApp: +49 175 5218333
* Email: info@reisemobil-center-loerrach.de

Reisemobil-Center Lörrach GmbH Ihr Partner für Reisemobile mit Service und Zubehörshop im Dreilände-
reck! Vertragspartner der Marken: Forster, Challenger, Karmann-Mobil, Robeta und Caravelair
Die Fahrzeugbeschreibung dient der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges, sie stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in
der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und
unterliegen Toleranzen (gemäß Preisliste und technischen Daten des Herstellers). Dekorationen sind
vom Lieferumfang ausgenommen.
Gerne erledigen wir für Sie die Verzollung in die Schweiz/Vorführung MFK/Einlösen - Spreche Sie uns darauf
an!Finanzierung möglich - fragen Sie nach einem Angebot!
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!
...
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caraworld.de Exposé Forster T 699 EB - junger Gebrauchter, Seite 5



V
er
k
ä
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Herr Daniel Struc
Alte Str. 22
79541 Lörrach

k ds@reisemobil-center-loerrach.de
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